





Camplonatul categoriei A la fotbal

Duminică în cadrul categoriei A la fotbal s-a desfășurat etapa IV-a incompletă, întrucât echipele care au jucat selecțiunile pentru lotul olimpic nu au participat la jocuri...

Table with 2 columns: Team name and Score. Rows include CSMS Iași-Progresul, Crișul, Știința Craiova, Steagul roșu etc.

În urma etapei de duminică clasamentul se prezintă astfel:

Table with 2 columns: Team name and Score. Rows include CSMS Iași-Progresul, Știința Cluj, Petrolul etc.

UTA-Petrolul 1:0 (0:0)

Întâlnirea de fotbal din cadrul categoriei A, dintre UTA și Petrolul Ploiești s-a caracterizat printr-un joc dîrz, lipsit însă de eficacitate...

În prima repriză jocul este de o vitalitate tehnică modestă, ambele echipe jucînd cu multe greșeli...

În categoria B la fotbal

În cea de-a treia etapă a campionatului categoriei B echipa a două Vagonul a evoluat pe teren propriu, înfrînd formația Vagonul Petrița...

Vagonul-Jiul Petrila 1:1 (0:1)

Jocului. Oaspeții cărării s-au obținut un rezultat cel mai bun, pun stăpînire pe joc încă din primele minute...

În cea de-a doua etapă a campionatului categoriei B echipa a două Vagonul a evoluat pe teren propriu, înfrînd formația Vagonul Petrița...

Camplonatul categoriei C de fotbal

Întîlnirea de fotbal dintre echipele de categoria C, CFR Arad și Minerul Anina, disputată duminică înaintea de masă pe terenul Vagonul, a dat o singură satisfacție spectatorescilor arădeni: victoria la limită obținută de CFR...

CFR Arad-Minerul Anina 1:0 (0:0)

S-au lăsat angrenați în joc de hărțuială al oaspeților. Celerității au dominat mult în timp, au detinat inițiativa, și-au creat foarte multe ocazii dar altă deșeu, Vlad, Vesa și Dvorjac (care deși a jucat mai bine decât colegii lui) au ratat numeroase ocazii deosebit de favorabile...

sub semnul ratărilor. Chiar în primele 5 minute asistăm la câteva faze ratate. În minutul 52, Dvorjac reușește însă să pună capăt acestor ratări, supărătoare. Atenț, în serie la o centrare executată de Bescucă dintr-o lovitură de pe depășă: 1-0.

Delegația sportivă a RPR la cea de-a 18-a ediție a Jocurilor Olimpice

La sediul Comitetului Olimpic Român a avut loc o conferință de presă în legătură cu apropiata participare a sportivilor din țara noastră la cea de-a 18-a ediție a Jocurilor Olimpice de la Tokio...

parte cel mai bun sportiv al țării, selecționat pe baza îndeplinirii normelor olimpice și a rezultatelor obținute la competițiile internaționale din acest an...

Lucrarea se adresează, activului sindical, medicilor și lucrătorilor din aparatul administrativ din întreprinderi și instituții, tuturor oamenilor muncii.

SAPTAMÎNA ACEASTA PE ECRANE

„Liturghia de la miezul nopții“

Denunțarea filistinismului burghez, avînd forme monstruoase în condițiile negre de dominație fascistă constituie o temă reluată frecvent în literatură, teatru și cinematografia ultimelor două decenii...



Este o veritabilă radiografie a lașității unei familii de burghezi „onorabili“, gaia la orice compromisuri morale, ori că de penibile, pentru a nu-și periclită titlul, privilegiile. Faptul că un frate luptă în rîndul partizanilor slovaci, în vreme ce ocultează face parte din trupele ocupanților hitleristi, dezlănțind conflictul...

Dragoste lungă de-o seară

După un debut cinematografic prea puțin concludent, Florea Popescu realizează, pe baza unui convîngător scenariu semnat de Al. I. Ghilă, un film de un realism sobru, lipsit de stîngăcie și artificialități...

teran crește pînă la o înțelegere fălșită, încercînd de a dramatiza. Această lucrăre nu se angajează între Maria și Inopolașul satului (ba, chiar prin complex de inferioritate pe care-l are eroina, prin propria prejudecată că e „vinovală“ și-și merită oprobriul public, fata dă apă la moară bibliofililor) — Maria rămintînd un simplu pretext — ci între mentalitatea retrăgărită și realitatea sănătoasă, cinstită a celor mai mulți oameni din sat...

Tabloul uman din „Dragoste lungă de o seară“ e mai variat, mai puțin uniform decît în alte filme ale noastre cu tematică simulară. Filmul rulează la cîteva decenii de la prezentarea în brațe, ca un animal încoțit, plăcîndu-se la sătul, conflictul acesta sub-

CINEMATOGRAFE

MUREȘUL: Singurătatea atractorului de cursă lungă: STU-DIO: Bărbății: VEAC NOU; Liturgia de la miezul nopții; T. NERETULUI: Cei patru călugări; VICTORIA: Nu ești singur; PROGRESUL: Locotenent Cristina; SOLIDARITATEA: Nouă zile dintr-un an; MICALACA: Misterele Parisului.

Muzeul Regional Arad poate fi vizitat duminică, marți și vineri între orele 10—13 și 16—19, în clădirea Palatului Cultural.

În cadrul muzeului sînt deschise secția de artă, secția de istorie veche, muzeul revoluției 1848—1849, expoziția de pictură: flamandă, olandeză, italiană, germană și maghiară.

TELEVIZIUNE

Marți, 22 septembrie 19.00 Jurnalul televiziunii. 19.10 Ce am citit în vacanță? 19.40 Emisiunea de știință: Prezența invizibilă. 20.00 Păpușile rid — film. 21.30 Simfonia vestică. Emisiune coregrafică pe o temă folclorică americană. În închiriere: buletin de știri, buletin meteorologic.

Timpul probabil

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 22 septembrie 1964, vreme nestabilă, cu cerul mai mult noros. Vor mai cădea ploii locale. Vîntul va sufla potrivit din vest și nord-vest. Temperatura în scădere, ziua va fi cuprinsă între 12 și 18 grade, iar noaptea între 2 și 8 grade.

COMANȚI mobile moderne și de bună calitate la coop. „VREMURI NOI“ ARAD

In Editura Politică au apărut: Asigurările sociale de stat în RPR

136 pag. 2 lei. Broșura arată modul de organizare a activității de asigurări sociale, precum și atribuțiile organelor sindicale și administrative în acest domeniu.

RADIO recomandări din PROGRAM

Marți, 22 septembrie PROGRAMUL I 6.00 Radiojurnal. 6.10 Muzică distractivă. 6.30 Sfatul medicului. 6.40 Muzică. 7.45 Piese de estradă. 8.00 Sumarul presei centrale. 8.06 Muzică populară. 8.30 Muzică simfonică. 9.00 Sulta simfonică „Picturi de Grigorescu“.

R. P. Română pe meridianele culturii

ION GHIMEȘAN 136 pag. 2 lei. Lucrarea prezintă succesele obținute peste hotare de cultura românească în ultimele două decenii.

PROGRAMUL II

8.36 Concert coral. 9.00 Buletin de știri. 9.03 Melodii populare. 9.30 Muzică ușoară. 9.52 Sulta vînturilor de Telemann. 10.30 De toate pentru toți. 11.00 Buletin de știri. 11.03 Cîntecul „Cîntecele amintirilor“ de Martucci. 11.30 Folclorul regiunilor patriei — muzică din Oltenia. 12.00 Soliști romini de muzică ușoară. 12.30 Dansuri vocale și orchestrale din opere. 13.00 Buletin de știri. 13.03 Cvaretul de coarde nr. 8 din minor opus 119 de Dmitrii Sostakovici. 13.30 Cîntec de reporter. 13.40 Program de tînguiri. 14.00 Muzică din opere. 14.30 Melodii populare. 15.00 Buletin de știri. 15.05 Muzică de promovare. 15.30 Pagini altele din muzica de operă. 16.00 Dans de Constantin Liudțiu. 16.15 Lecția de limba engleză. 16.30 Muzică populară. 17.00 Radiojurnal, buletin meteorologic. 17.00 Cîntăcoul Școlii pedagogice din Buzău. 17.30 Sfatul medicului. 18.00 Am îndrăgit o melodie — emisiune de muzică ușoară românească. 19.30 Lectură dramatizată. 19.00 Buletin de știri. 19.30 Aspecte de la Expoziția realizărilor economiei naționale a R.P.R. 19.50 Muzică ușoară. 20.15 Școala și viața. 20.25 Cîntece și jocuri populare. 21.00 Radiojurnal. 21.10 Muzică de dans. 22.00 Cîntăreții romini de operă din trecut. 22.30 Recital de poezie. 22.45 Program de madrigale. 23.00 Radiojurnal, sport, buletin meteorologic. 23.15 Muzică de dans. 0.52 Ultimele știri.



COMUNICAT

In conformitate cu planul pregătirii de luptă a forțelor armate unite ale statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

La aplicarea au participat ministrul forțelor armate ale R.P. Române, general de armată Leon...

Procesul intentat unui fost general SS

MUNCHEN 21 (Agerpres). Luni, acuzarea din procesul intentat fostului general SS, Karl Wolf...

Wolf, a declarat procurorul Matsch, prelinde că el n-a luat parte la asemenea acte și că el ar fi fost înșelat.

Bazându-se pe documentele aflate la dosar, acuzarea a subliniat în rechizițiile sale că Karl Wolf n-a protestat niciodată pe lângă Hitler sau Himmler...

Comisia de reconciliere pentru Congo și-a încheiat prima parte a lucrărilor

NAIROBI 21 (Agerpres). Comisia de reconciliere pentru Congo constituită de Organizația Unității Africane și-a încheiat duminică prima parte a lucrărilor sale.



SUA doresc ca la sfârșitul anului să fie semnat acordul privind înființarea forței nucleare multilaterale

WASHINGTON 21 (Agerpres). Surse oficiale din Washington transmise agenția Reuter, au declarat la 20 septembrie că SUA doresc ca la sfârșitul anului să fie semnat acordul privind înființarea forței nucleare multilaterale.

data prevăzută, adăugând că speră că și Olanda va fi, de asemenea, pregătită să facă acest lucru.

Greva generală a muncitorilor din capitala sud-vietnameză

SAIGON 21 (Agerpres). Orașul Saigon este realment paralizat de greva generală, care a izbucnit luni dimineață...

Închise. Muncitorii revendică dreptul la grevă, dreptul de a adera la sindicate, precum și recompensarea tuturor victimelor care au avut de suferit de pe urma reprimărilor armate...

In legătură cu problema cipriotă

ANKARA 21 (Agerpres). Într-o declarație făcută corespondenților de presă, F. C. Erkin, ministrul afacerilor externe al Turciei, a menționat că „Turcia este gata oricând să ducă tratative în problema cipriotă”.

agenției France Presse relatează că pentru prima oară de la izbucnirea conflictului dintre cipriiții greci și turci, locuitorii comunității turce din Famagusta au părăsit cartierul lor...

NICOSIA 21 (Agerpres). Corespondentul din Nicosia al

NICOSIA 21 (Agerpres). În Cipru se fac pregătiri în vederea marșului păcii care va avea loc la 11 octombrie sub lozincă „Impotriva morții și pentru înălțarea bazelor militare străine de pe teritoriul insulei”.

Declarația primului ministru al Somaliei

MOGADISCIO 21 (Agerpres). Cu prilejul prezentării spre aprobare Comitetului Central al Partidului de guvernământ — „Liga tineretului din Somalia” — a programului guvernului său...

ției imperialiste. El a subliniat că țara sa va sprijini mișcările de eliberare a tuturor popoarelor, care se află sub jug colonial.

Stare de asediu în Bolivia

LA PAZ 21 (Agerpres). Ministerul de Interne al Boliviei a dat publicității duminică seara un comunicat în care anunță că pe întreg teritoriul țării a fost decretată starea de asediu ca urmare a descoperirii unui complot având drept scop răsturnarea guvernului și înlocuirea lui cu o juntă prezidată de fostul președinte Herman Siles Suazo.

cererilor de mărire a salariilor. La sfârșitul săptămânii trecute au avut loc în capitala Boliviei demonstrații ale greviștilor, cărora li s-au alăturat numeroși studenți, urmate de incidente violente provocate de intervenția poliției.

Acordarea independenței Maltei

După înțelegerile intervenite între reprezentanții maltezi și guvernului britanic, Malta, fostă posesiune britanică în Europa, a dobândit independența la 21 septembrie. Această zi înscrie o nouă pagină în istoria poporului maltez.

Acest acord ca și actuala constituție au făcut obiectul a numeroase critici. Partidul laburist condus de Dom Mintoff, aștat acum în opoziție, dar bucurându-se în insulă de o sprijină apropiată egal cu al Partidului naționalist de guvernământ...

PUNCTE DE VEDERE

Referindu-se la campania electorală pe care o duce în prezent senatorul Barry Goldwater, candidatul partidului republican la postul de președinte al SUA...

senatorului, unde începe să se considere că o victorie în noiembrie ar fi un miracol.

Di. Goldwater călătorește împreună cu soția lui pe bordul unui „Boeing 727”, închiriat de la o mare societate de transporturi aeriene, care a ieșit direct din uzina de montaj în momentul când senatorul era desemnat în California.

Senatul din Arizona înfrânge din proprie inițiativă contacte strinse cu ziaristii care-l însoțesc. El discută cu el sau îl invită în cabina lui. El știe că ziaristii îi sînt relativ ostili și crede că este victima unei prejudecăți nefavorabile.

De pretutindeni

FILMUL DOCUMENTAR ASUPRA ASASINĂRII FOSTULUI PREȘEDINTE AL SUA JOHN KENNEDY

„Patru zile din noiembrie” — filmul documentar asupra asasinării fostului președinte al SUA, John Kennedy, va fi prezentat pentru prima oară la 6 octombrie la Washington. Filmul este realizat de regișorul David Wolper și va dura două ore.

RAVAGIILE URAGANULUI DIN INSULA RAPA

Asupra micii insule Rapa, situată în extremitatea sudică a Polineziei Franceze, singurul pământ populat în această porțiune a Oceanului Pacific, s-a abătut un uragan provocând distrugerii serioase. Aproape 200 de persoane au rămas fără adăpost.

UN ZĂCĂMIN DE MINEREU EVALUAT LA 2 MILIARDE TONE

Recent, în partea de nord a Afganistanului a fost descoperit un zăcămin de minereu de fier evaluat la 2 miliarde tone. Acest

40 de ani de la primul zbor al omului în jurul Pământului

WASHINGTON 21 (Agerpres). Forțele aeriene ale SUA și industria aeronautică americană pregătesc sărbătorirea împlinirii a 40 de ani de la realizarea primului zbor al omului în jurul pământului, din anul 1924.

expediția, care a început la 17 martie 1924, la Santa Monica, în statul California și s-a încheiat la 23 septembrie același an, a avut o durată de șase luni și șase zile, respectiv 371 ore de zbor și a parcurs o distanță de 25.553 mile.

IN CURSUL ANULUI 1963 ÎN LUME S-AU NĂSCUT 144 MILIOANE COPII

Într-un raport publicat la Washington de „Reference Bureau Inc” o organizație cu caracter științific și educativ care examinează probleme demografice, se arată că în cursul anului 1963 în lume s-au născut 144 milioane copii.

După înțelegerile intervenite între reprezentanții maltezi și guvernului britanic

Malta, fostă posesiune britanică în Europa, a dobândit independența la 21 septembrie. Această zi înscrie o nouă pagină în istoria poporului maltez.

Pe scurt

PEKIN. — La invitația Consiliului chinez pentru promovarea comerțului internațional, a sosit la Pekin o delegație a Camerei federale de comerț din Austria...

DAMASC. — La 20 septembrie s-a încheiat al 11-lea Turg internațional de la Damasc. Turgul a fost deschis timp de patru săptămâni.

KUALA LUMPUR. — Populația datelor statistice oficiale, populația Federației Malaeze s-a cifrat la sfârșitul anului trecut la 10.810.688 de locuitori.

BAGDAD. — Într-o declarație publicată de presa iraniană, președintele Aref a anunțat că alegețile generale din Irak vor avea loc cu cel puțin șase luni înainte de încheierea actualului perioadă de tranziție.

COTONOU. — Misiunea de bunăvoință a RD Germane, care a vizitat Republica Dahomey, a semnat cu guvernul acestei țări o serie de acorduri, printre care un acord comercial, un acord cu privire la schimbul de misiuni economice și la largirea legăturilor culturale.

GENEVA. — Prima conferință inter-regională a Organizației Națiunilor Unite consacrată problemelor tehnice, economice și altor aspecte ale industriei petrochimice în țările olistare în curs de dezvoltare va avea loc la Teheran între 16 și 30 noiembrie.

BUENOS AIRES. — La Buenos Aires s-a anunțat că Congresul argentinian a fost convocat pentru ziua de 1 octombrie într-o sesiune specială în vederea examinării mai multor proiecte de legi privind e reformă fiscală, reorganizarea partidelor politice și a Tribunalului Suprem.

LA PAZ 21 (Agerpres). Ministerul de Interne al Boliviei a dat publicității duminică seara un comunicat în care anunță că pe întreg teritoriul țării a fost decretată starea de asediu ca urmare a descoperirii unui complot având drept scop răsturnarea guvernului și înlocuirea lui cu o juntă prezidată de fostul președinte Herman Siles Suazo.

BRUXELLES. — Publicația „Graphiques et notes rapides sur la conjuncture dans la Communauté”, editată de Comisia Pieței comune, relatează că „în Italia și în Belgia s-au manifestat în ultimul timp cele mai puternice tendințe de creștere a prețurilor la produsele de larg consum”.

PHENIAN. — La 19 septembrie s-a sărbătorit în RPD Coreeană Ziua Minerului. Cu acest prilej, Președintele Adunării Populare Supremă a RPD Coreene a conferit titlul de „merit emerit” unui număr de 54 lucrători din sectorul minier, care s-au evidențiat în lupta pentru creșterea producției.

LONDRA. — La Edinburg (Scoția) a avut loc o demonstrație la care au participat peste 2.000 de pensionari din comitatele Scoției. După manifestarea a avut loc un miting în rezoluția adoptată de participanții au cerut îmbunătățirea situației lor materiale.